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YBaxaemruii FOpuit Onucaes! Cra0blif HallOp CTPYX MOYM dallle BCEro BCTpedaeTcsl He IIpu
Oecnmoguu, a ipu 3ab60neBaHUAX IPeCTaTeIbHOM XKeJle3kl, KjlallaHaX 3aJHel YPeTphl (eCliu 3TOT
npu3HaK OB U B IeTCTBe). becmionue B Opake B HACTOSIIEe BpeMs BCTPEYAETCS JOCTATOYHO YacCTo.
B Poccuu B KpyIIHBEIX TOPOLax co3na0Tcs LIeHTpH TaHupoBaHus ceMby, LIeHTpHl pENIpOAYKIUY U T.
0. O6cmemoBanre HeOOXOOUMO ITPOBOOUTE 000KMM IAapTHEPaM, 9TO IIeJIBIH KOMIIJIEKC aHaIHu30B.
[Tpexpe Bcero, Bam Hago cpaTh ciepMorpaMMy, KpOBb Ha TOPMOHEI, cOenaTh Y3U (modek, MO4eBoro
Iy3BIps C OIpefeleHrneM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOUW MOYH, IIPECTaTeIbHOM Keje3kl, OpraHOB
MOIIIOHKH). 2KeHe Hayio 00paTUTHCS K THHEKOJIOTY ¥ TaKxKe MPOUTH Psif o6cnenoBanuii. C
yBaXkKeHUEM.



